

太钢炼钢二厂

多维度让党史学习教育“活”起来

本报讯(通讯员 刘宝宝 王升红)近日,为进一步推动党史学习教育走深走实、落地生根,以知史、明史激发全体党员爱党爱国情怀,提升“学党史、悟思想、办实事、开新局”能力,太钢炼钢二厂冶炼二作业区党支部多形式、多途径、多维度、促“四抓”共识共动,让党史学习教育“深”下去、“活”起来。

抓宣传,坚定信仰信念。该党支部利用微信群以及宣讲、口号相传等媒介和形式,教育引导党员群众把党的历史学习好、总结好、传承好、发扬好,达到感悟思想伟力,把握历史发展规律和大势,深化对党的性质宗旨的认

识,总结党的历史经验,进一步发扬革命精神,在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行中不断提高政治意识,在学党史、悟思想、办实事、开新局中不断夯实支部全体党员思想根基。

抓学习,厚植担当精神。该党支部制定了党史学习计划,建立了学习园地,采取各党小组每周领学集中学的方式,引导党员学出思想、学出自信、学出智慧、学出担当。在学习中,注重把学习党史同深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,深刻学习领会新时代中国特色社会主义思想,始终保持理论上的清醒和政治上的坚定,当政治上的

明白人;注重学习党史同实际工作结合起来,把党的创新理论知识往深里走、往实里走、往心里走,做到内化于心、外化于行,把稳思想之舵、补足精神之钙,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

抓践悟,擦亮政治本色。该党支部利用支部学习会,畅谈党史学习“微感悟”,注重从总结经验、观照现实、推动工作、解决实际问题方面谈认识、找不足,深思践悟,启迪智慧、砥砺品格,不断提高开展工作、解决问题、推动发展的能力水平,在应对复杂局面和挑战中,经风雨、见世面、长才干、强本领。

太钢炼铁厂储运作业区

开展活动激发党员新活力

本报讯(通讯员 岳志琴)在迎接建党一百周年来临之际,炼铁厂储运作业区党支部充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,积极开展了“亮身份、塑形象、重作风、创业绩”活动,引导全体党员进一步增强党性意识,在职工群众中展示出党员的光辉形象。

亮身份。该作业区党支部要求全体党员正确佩戴党徽,并在支部党建活动室醒目位置设立党员公示栏,公开党员的姓名、相片、职责,建立“检修党员示范岗”,亮明党员身份,增强党员在党意识,激发党员的荣誉感和责任感,自觉接受群众监督。

塑形象。组织党员义务突击队,突击完成生产过程中的急难险重任务,例如二次料场5S现场整治、A级企业验收清理、新旧预配料室擦洗电机减速机等等,把党员义务同5S现场整治、A级企业验收任务、环保达标等工作紧密结合起来,为职工群众带好头,提升作业区工作效率和工作质量,促进支部工作的积极开展。

重作风。对照各级党委庆祝建党一百周年的具体安排,对照党员的要求,每个党员要牢记自己作为党员,在日常工作中应该怎么做、应该如何起带头、起好头,现在是展示党员风采的关键时候,职工群众正在观察我们的时候,要鼓足干劲,干出实绩,向组织交出一份合格的答卷。

创业绩。结合党员各自岗位的职责,鼓励党员在各自的职责范围内勤巡查,多帮助,查隐患,找问题,保安全。该作业区把每位党员的表现,纳入到本年度的党员民主评议之中,引导党员积极奉献,努力工作,争当先锋与争创业绩相辉映,力争建党百年献礼活动中展示党员雄姿。



▼太钢营销中心电商国际党支部通过宣讲红色故事,广泛传承红色基因,全体党员决心要在百年党史中感悟伟大思想、汲取奋进力量,在工作中勇挑重担,不忘初心,砥砺前行。
马洁 张美仙 摄



▲太钢医疗公司“红歌献给党,奋斗新征程”庆祝建党100周年红歌赛在所辖的迎新院区、尖草坪院区和烧伤院区举行,该公司三个党总支和十八个基层党支部参加了比赛。
赵俊梅 摄

太钢鑫磊公司

开展主题党日活动激发奋进力量

本报讯(通讯员 宋婷婷)近日,太钢鑫磊公司党总支开展主题党日活动,组织党员群众观看电影《建军大业》,缅怀革命先烈,传承红色精神,激发党员群众的奋进力量。

影片描绘了战争的残酷,展现了战士拳拳的爱国之心,生动再现了正反人物的鲜明个性,揭露了国民党军队的腐败无能,弘扬了共产党战士热爱祖国与人民,“牺牲小我,成就大我”的高尚精神。通过这部影片,大家了解到,今日幸福平安的生活,是先辈们的流血牺牲换来的,幸福生活来之不易。生在和平年代要学会珍惜,要感恩先烈,致敬先烈,学习先烈,怀揣梦想,坚定信仰。青年党员更要在丰富多彩的实践中终生恪守对党忠诚,并夯实自身健康成长的思想政治基石。

大家表示,要牢记老一辈无产阶级革命家为党和人民创建的丰功伟绩,牢记革命先烈的牺牲和奋斗,继承和发扬他们的精神,并用这种精神激励着我前行。立足当前,从我做起,每个党员干部应当都立足自己实际的本职工作,并以主人翁的责任感,为鑫磊的发展、宝武和太钢的明天,竭诚以赴。



6·9国际档案日

第14个国际档案日就要来了,这些知识你知道吗?

为庆祝2008年6月9日国际档案理事会成立60周年纪念日,国际档案理事会将每年的6月9日定为国际档案日。中华人民共和国国家档案局决定自2013年开始,把每年的6月9日即“国际档案日”作为档案部门的宣传活动日。今年第14个国际档案日,国家档案局确定的活动主题是“档案话百年”。国际档案日成立的主要目的在于推动社会公众认识档案和关注档案事业,通过展览、征集、座谈、参观、互动等手段,提高社会公众档案意识,增加档案工作者专业能力和职业认同。

国际档案大会是国际档案理事会的最高权力机关,每四年举行一次,是国际档案界最高层次、最大规模和最高水平的集学术研究业务交流和会务决策于一体的综合性会议。通常以当前各国档案工作共同面临的重大问题作为中心议题进行讨论与交流。自1950年第一届国际档案大会举办以来,国际档案大会已在16个国家举办了18次会议。最近的一次是2016年在韩国首尔举办的第十八届国际档案大会。

